

来稿请寄:lywbpl@163.com 一经采用,即奉薄酬

□本报新闻观察员 洛谭



认清雾霾之害 更能积极治霾

昨日,洛阳大“雾”迷城,市气象台下午也发布了霾黄色预警信号。

在雾霾蔽日越来越司空见惯的城市里,对“雾霾”一词的认识,不该再停留在“天气”上。

今年年初,北京被厚重的雾霾所笼罩,空气质量指数和PM2.5密度纷纷“爆表”,事后记者采访北大公共卫生学院教授。对方回答:目前没有科学依据证明雾霾天和肺癌具有因果联系,但三四十年前就有初步研究发现,重污染地区肺癌的发病率是相对高的,而且被污染的空气中可能含有致癌物质。

相比之下,世界卫生组织讲得很明确:空气中的悬浮物是导致肺癌的首要原因。在这方面,重污染城市的人口死亡率要比干净城市高15%到20%。

究竟事实如何,没有确定说法,我们至今不得而知。但对百姓来说,“江苏8岁女童患肺癌”“中国工程院院士钟南山认为雾霾危害甚至比非典更可怕”等新闻,还是令人焦虑不安。

再过半个月,分布于市区的7个环境空气监测站点将发布PM2.5监测信息。如果说,此前公众对PM2.5的争议主要停留在知情权的诉求上,那

只有认清雾霾之害,才利于形成治理共识,才能让更多人有所警觉。

么,眼下“抗霾食品”甚至“抗霾体操”的流行,充分说明了大家对雾霾是否会给健康带来危害非常担心。

我们迫切地想知道,这漫天雾霾的主要成分究竟是哪些物质?万一这雾霾的害处着实较大,职能部门该为公众的健康做些什么?面对这雾霾,“超标”“轻度污染”“中度污染”等不便于理解的表述,仍然比较“粗放”的预警信息、应急措施,难以让人安心,也难以对人的生活形成有效指导。毕竟,“尽量待在室内”的认识和“抓紧买口罩”的自救措施,总是显得那么无奈。

让每个人都充分认识雾霾之害,唤醒的是全民参与治霾的群体自觉意识。信息影响着人们的行为,有了足够的信息,才能指望人们做出明智的选择。也只有认清雾霾之害,才利于形成治理共识,才能让更多人有所警觉——就在昨天,洛浦公园不是还有人晨练,不少学校不是仍在上户外体育课,街上的行人不是仍没有几个戴口罩的?

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品

详询95588或工行各营业网点

@洛阳晚报

新浪微博、腾讯微博@洛阳晚报#龙门e站# 洛阳晚报官方微博,最爱洛阳最懂你

龙门e站

“示范”标签,不能一贴了之

晚报报道说,又有14家酒类经营企业通过市商务局酒类流通管理办公室、市酒业协会联合评定命名,至此我市“放心酒示范店”已达86家。店方卖酒时,要随附“放心酒溯源自律标”,供消费者全程溯源、投诉举报。此举作用有多大?网友对此意见不一。

假酒太多了,假酒太真了,商家自律确有必要。@之子25:现在就怕买假酒,花好几百元买回的名酒,不晓得咋辨别真伪。@洛阳商务局则表示,开展“放心酒示范店”创建活动,就是为了加强行业自律,倡导鼓励合法经营,保障

消费者饮酒安全。

能否起到立竿见影的效果?@冬雪LSZ有疑问:发放“放心标”,有意义吗?@月朗昌谷:示范店越来越多了,效果有多大难说,消费者怕是也不太相信。@陕西冯燮认为,有时商家的自律是靠不住的,没有强有力的监管和执法,说啥也白搭。

不管评比标准如何,多听听消费者声音总归要好。@农技推广员:要是成了“放心酒示范店”,会不会增加成本,把酒卖得更贵了?@天天天天天天凉了:主要还得看评定标准,第三方尤其是消

费者意见不能缺位!@立刻马上必须:类似的评比,外地也多得很,至于放心不放心,谁喝谁知道。

鼓励诚信经营与打击假冒伪劣,哪个更重要?@码字的舒圣祥认为,发放“放心标”,无异于利用政府信誉的一种品质背书,如果出了问题,有关部门是否承担连带责任?说到底,所谓放心酒,也就是质量合格的酒,这是最起码的要求。政府部门的责任,不在于给放心酒贴标签,而是将不合格的经营商逐出市场。@洛阳一号建议:尽快配套严进宽出机制加以规范。(魏春兴)

微论精英

它的名字叫战略布局。

——《人民日报》刊文称,“登月同我们有什么关系”是个老问题。人们通常会毫不犹豫地选择重要而紧急的事,但历史经验告诉我们,恰恰是那些重要但不紧急的事,需要最为认真地对待,因为它的名字叫战略布局

近半数加班雇员加班无任何补偿。

——《中国劳动力动态调查:2013年报告》正式发布,调查称,中国劳动力加班较多,普遍存在工作时间较长现象

地铁补贴应只给北京市民,没有义务给来北京打工的人补贴。

——从2007年以来的北京地铁“2元时代”即将终结。对此,“经济之声”特约评论员张彬表示,六成网友不支持涨价,说明地铁票早该涨了,而且政府补贴低票价,带来的是北京有大量的人有事没事就坐地铁,北京地铁补贴不应给外地人

客香来 圣诞、元旦感恩活动暨牛排节开幕

有家乡人民的支持,才有客香来品牌今天的发展

六店同庆 17日-21日

12月 22日-2014年1月2日

1. 现金消费西式牛排套餐赠**43元餐券**

2. 现金卡充**1000元送300元**

3. 现金消费**15元以上新品(锅仔、商务简餐)赠10元餐券**

现金消费中西套餐、比萨赠**15元餐券**

即日起景华店消费中西套餐**多种水果免费享用**

总店: 63930966 景华路店: 64162239 政和路店: 68608886
英才路店: 69902376 华阳店: 64225266 中州路店: 63288881

黄金商铺招商

原七里河友谊商场(开拓电脑城)二至五层对外分体招商:金融、保险、证券、名校培训、品牌家具、品牌餐饮、电子商务、网吧、动漫、养生会所等。商场水电暖齐全,有停车场。

招商电话: 18638898962

人人提高风险意识 切勿参与非法集资



融资性担保公司

- 不准开展违法违规理财业务
- 不准误导社会公众向企业存款
- 不准擅自设立分支机构

发现类似行为,请拨打举报电话:63929047

市处非办宣